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Polecenie: Rozwigz zadania wystepujgce w bajce matematycznej. Wyszukaj dane,
ktore sg niepotrzebne do odpowiedzi na pytania. Podkres| je.

Pewnego dnia rybak, jak zawsze po ktétni z Zong wybrat sie na poléw. Siedzac na
pomoscie dlugo rozmyslat nad swoim losem. Jednakze nie mial na to duzo czasu, gdyz
ryby bardzo dobrze braly. Rybak ztowil 60 ryb i utozyl je po réwno w 6 koszach.

Ile byto ryb?

Odpowiedz:

Bohater utozyl swoje zdobycze kolorami. W pierwszym koszu znajdywaly sie ryby

w kolorze czerwonym, w drugim w kolorze zielonym, w trzecim w kolorze zéitym,

w czwartym w kolorze niebieskim, w pigtym w kolorze fioletowym oraz w szdstym
w kolorze bragzowym.

Rybak juz mial i$¢ do domu, ale nagle poczul, iz cos$ ciggnie mu wedke. Niewiele myslac,
pociagnal za nig i zobaczyl, ze na konicu haczyka cos potyskiwalo. Byla to zlota rybka.
Rybka powiedziala, ze jesli czlowiek wypusci wszystkie jej siostry, ona w podziece spelni
jego trzy zyczenia. Rybka poprosita bohatera, aby policzyt od 100 do 1.

Nastepnie spelnila jego zyczenie. Rybak poprosit o 10 wozéw zaprzegnietych w dwa
konie kazdy. Na podarowanych pojazdach znajdywaly sie réwniez 4 kury i dwie kozy, a
takze 8 owiec.

Ile koni w sumie wyczarowala zlota rybka?



Odpowiedz:

Rybak spojrzal na rybke i poprosit o spetnienie drugiego zyczenia, ktérym bylto
5 sakiewek po 20 zlotych monet. Kazda sakiewka miata dodatkowo naszyte po 3
skérzane tatki i 2 zlote sznureczki.

Ile monet otrzymat?

Odpowiedz:

Trzecim i ostatnim zyczeniem rybaka bylo, aby rybka uczynita go 2 razy mtodszym niz
jest teraz, a przeciez bohater miat na karku juz 60 wiosen i widzial juz niejedno

w swoim zyciu. Rybka spelnita réwniez i to zyczenie rybaka, odptynela i juz nigdy nie
zblizyla sie do zadnego czlowieka. Do tej pory nie wiem, czy starzec moéwil prawde, czy
historia o jego majatku i zadziwiajacym odmlodzeniu jest tylko bajka...

Ile lat ma teraz rybak?

Odpowiedz:




